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JAŚNIEJ ŚWIATŁEM, DZIEL SIĘ MĄDROŚCIĄ
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Umiłowany mistrzu, nadszedł czas, kiedy trzeba przyjąć odpowiedzialność, czas próby, czas decyzji. Każdy z Was musi rozstrzygnąć, komu i czemu wierzyć. Czy głosicielom sądnych dni i nieszczęść, tym co od całych tysiącleci pociągają za sznurki i sterują Wami, trzymając w niewoli lęku i zastraszania? Mniemałeś, że określone nauki musisz przyjąć na wiarę, jako prawdę jedyną, od samego Boga. Trwałeś w przekonaniu, że powinieneś bać się tego Boga gniewu i sądu, stwórcy przeraźliwego ognia potępienia wiecznego dla tych, którzy nie zostali ZBAWIENI dzięki odpuszczeniu im grzechów przez Boskiego przedstawiciela tu na Ziemi. A może wolisz zrzucić przyziemne okowy i odzyskać moc od Boga Ci daną, odnaleźć duchową suwerenność? Czy Ci wystarczy odwagi, żeby poddając próbie nas i nasze nauki, ruszyć w nieznane? Stajesz przed sposobnością, jakiej dotąd nie było, możesz teraz studiować wyższe nauki mistrzów niebiańskich. W minionych wiekach były one zarezerwowane tylko dla elity i uczniów najwyżej rozwiniętych. Obecnie -na mocy specjalnej dyspensy- wystarczy, że powiesz swojej Duszy TAK, a będziemy Ci mogli pomagać w procesie transformacji, łagodnie prowadząc Cię ścieżką wyższego rozwoju, ku kolejnym wymiarom.

Tę wspaniałą możliwość ofiarowujemy tym z Was, którzy wytrwale i nieugięcie starali się i starają przemienić w naczynia godne tego, by w siebie przyjąć metatroniczne Światło stwórcze o pełnym zakresie widma. To przez Was, pracowników Światłości, służących za przetworniki tego cudownego eliksiru, musi ono przepływać, zanim –dzięki świętym technikom oddechowym- może zostać wypromieniowane w głąb Ziemi i na cały świat. Ten wzniosły dar musi najpierw wniknąć i przepłynąć przez takie ciała/naczynia ludzkie, które już są przygotowane, a więc zdolne przyjąć to Światło stwórcze, przyswoić je sobie i się nim dzielić. Ponieważ zanim je można wysłać w świat i udostępnić tym ludziom, którzy wstąpili na ścieżkę o-Świec-enia i podążają za Wami, trzeba je uczynnić miłością i przemieszane zarówno z esencją ludzką, jak i ziemską. Czyż nie nazwaliśmy Was Strażnikami Światłości?

Nazbyt wielu z Was ugina się pod ciężarem błędów, jakie popełniliście tak w obecnym, jak i we wszystkich minionych wcieleniach, zbyt wielu dźwiga przeszłe uwarunkowania i wypartą pamięć dawnych bolesnych wydarzeń i niefortunnych uczynków. Uporczywie trzymasz się tego swojego „brzemienia niesprawiedliwości”, chociaż Ci ono już nie służy. Pora, abyś nam pozwolił pomóc sobie uleczyć te dotkliwe wspomnienia, nagromadzone zarówno w ciele, jak i w polu aurycznym. Pozwolił nam oczyścić się z nich tak samo, jak usuwamy wynaturzenia systemu przekonań świadomości zbiorowej trzeciego i czwartego wymiaru, dzięki czemu przywracamy tym wymiarom pierwotny zakres dualności. Niejeden z Was szybko się staje wielowymiarowy. Choć jesteś osadzony w rzeczywistości trzeciego i czwartego wymiaru, dzięki wizytom w swojej piramidzie Światła korzystasz z witalnych przemieniających wibracji z piątego wymiaru i z regularnego dopływu diamentowych cząsteczek z miast Światła. Nadszedł czas decydujący, toteż trwaj ześrodkowany w świętym sercu i zestrojony z mądrością świętego umysłu, bo obecnie -bardziej niż kiedykolwiek- jest to sprawa najwyższej wagi. Proponujemy, Umiłowany, żebyś się teraz skupił na sobie, co Ci pozwoli przeobrazić się w czyste naczynie wzniosłych wibracji świetlnych. Możesz się stać kanałem diamentowych cząsteczek Światła Stwórcy, które będą przenikać i wypełniać Ci ciało oraz wypływać w świat upostaciowiony. Jednakże, kiedy za pośrednictwem miast Światła czerpiesz nowe zasoby diamentowych cząsteczek, musisz uwalniać wewnętrzną potęgę świętego ognia, drzemiącą w głębi ciała. Przewodnikiem owej podstawowej energii siły życiowej jest oddech. Musisz się nauczyć korzystać z niedościgłego rytmu świętego oddechu i wciąż go wydoskonalać. Oddech nieskończoności to decydujący czynnik procesu transformacyjnego. W ciągu najbliższych miesięcy będziemy dodawać do zaawansowanych technik, jakie już Wam ofiarowaliśmy, jeszcze więcej ważnych elementów. Pozwolą Wam one lepiej korzystać i skuteczniej się dzielić cudownym darem Miłości/Światła/Życia. Wyobrażaj sobie, proszę, jak fioletowy płomień wystrzela Ci spod stóp i spowija Cię całego tą żywotną energią przeistaczającą, która przyspieszy proces przemiany wszelkich zanieczyszczeń i wewnątrz, i wokół Ciebie oraz będzie Cię chronić przed ujemnymi wpływami z zewnątrz.

Jak już wyjaśnialiśmy, na Twój powrót, powrót ukochanego dziecka Stwórcy, czeka Twoje Boskie dziedzictwo, cała obfitość skarbów. W piramidach Światła, strategicznie rozmieszczonych w całym wszechświecie, rezydują fragmenty Twojej Boskiej Jaźni, pełniące własną Boską misję w harmonii z Boskim projektem Stwórcy. Ich przymioty i doświadczenie w przyszłości staną się także Twoim udziałem, kiedy połączysz się i stopisz z każdym z tych cudownych przejawień samego siebie i odzyskasz właściwy im poziom doskonałości i promieniowania elektromagnetycznego. Ponad to wszedłeś w to wcielenie z pewnym zasobem Światłości Stwórczej, to jest z przydziałem diamentowych cząsteczek, zgromadzonych w świętym sercu. Jednak nie wyjaśniliśmy jeszcze tego, że w głębi każdej czakry zostały złożone dodatkowe dozy diamentowych cząsteczek, spowitych osłoną świetlną. Czakra u podstawy kręgosłupa, zwana kundalini, jest zaopatrzona w większą ich .porcję. Do Boskich cząsteczek w głębi świętego serca miałeś i masz bezpośredni dostęp. Ale pobudzić je do działania mogą jedynie i tylko wibracje miłości bezwarunkowej. Tymczasem miliony kochanych duszyczek nigdy nie poczuły czystej miłości Stwórcy dzięki obecności diamentowej Boskiej komórki rdzennej w swoim świętym sercu, toteż nigdy nie miały dostępu do tego drogocennego daru Miłości/ Światła/ Życia.

W miarę oczyszczania się z negatywnych myślokształtów i wibracji stopniowo odzyskujesz stan wewnętrznego ześrodkowania i –przy pomocy swojej energetycznej pieczęci/sygnatury- osiągasz odpowiedni poziom równowagi i harmonii. Przychodzi czas, kiedy uderzeniowy ładunek wyższych wibracji budzi lub „aktywuje” święty ogień w czakrze korzenia i zaczyna się on podnosić w górę kręgosłupa. To cudowne zjawisko nazwano otwieraniem siedmiu pieczęci Boskiej świadomości. Z czasem wszystkie czakry uwalniają się od wynaturzonych wibracji przeszłości i zaczynają wirować szybciej i we wzajemnej harmonii. Ogień kundalini wznosi się i po drodze przeszywa każdą czakrę, tak że stos pacierzowy zamienia się w kolumnę płomiennego Światła, łatwo zauważalnego dla ludzi z otwartym okiem wewnętrznym. Kiedy ten ogień dosięgnie medulli oblongaty, całkowicie otwiera tam czakrę wyższego rozwoju i dostęp do świętego umysłu oraz rozszerza tę kolumnę Światła, która Cię łączy z własną Boską Jaźnią lub Obecnością JAM JEST.

Mnóstwo duszyczek, posiadających krocie dóbr ziemskich, to duchowi bankruci. Te zbuntowane dzieciaki nie chcą zważać na podszepty Duszy, toteż, zgodnie z prawem przyczyny i skutku, muszą ponosić dotkliwe konsekwencje swoich nieodpowiedzialnych poczynań. Niedoskonały świat, w jakim żyjemy, został stworzony przez negatywne myślokształty ludzkości – i tej, co przeminęła, i obecnej. Jednakże kosmicznego planu Boskiego nie może zmienić nic, ani nikt –z wyjątkiem samego Boga Ojca/Matki. Trzeba pamiętać, że od całych stuleci każda dusza zrodzona na planie fizycznym wikłała się w system przekonań świadomości zbiorowej trzeciego/czwartego wymiaru. Toteż, kiedy ktoś czuje się niekochany albo bezwartościowy, czy udręczony poczuciem winy, wstydu lub jakąkolwiek urazą, cierpi z powodu licznych symptomów, wywołanych przez kluczowe problemy z własnej przeszłości, na które nakładają się niedoskonałości odziedziczonego DNA. Wszystkie te ujemne energie powstają dlatego, że na powierzchnię świadomości wypływają owe głębokie kluczowe wspomnienia z wiekowej przeszłości człowieka – a wypływają, aby je można było uwolnić raz na zawsze. Nikt nie ujdzie energiom transformacji. Możesz zaprzeczać prawdzie o zasadniczych przemianach, jakim teraz ulega Ziemia i cała ludzkość, ale ani się przed tym nie skryjesz, ani nie uciekniesz, ponieważ przeistaczające Światło odnajdzie Cię wszędzie, gdziekolwiek się obrócisz. Błogosławieni, którzy się liczą z głosem Ducha, dochodzącym ich coraz to głośniej i uporczywiej. Czy nie lepiej dać posłuch temu głosowi mądrości i nadziei, zamiast rozpaczy?

Skończyła się Wasza izolacja w układzie słonecznym i w galaktyce. Ziemię otacza mocna siatka miast Światła. Strumienie Światła Stwórcy dochodzą do Ziemi nie tylko bezpośrednio z Wielkiego Słońca Centralnego tego wszechświata, ale też przenikają Ziemię za pośrednictwem Was, posłańców gwiazd, ziaren gwiezdnego zasiewu, co już wyjaśnialiśmy. Wielkie byty Światłości ślą dwanaście Boskich Promieni Światła załamanego, które przekazują sygnały i wibracje geometrycznych wzorców Świetlnych, odpowiadających właściwościom, przymiotom i atrybutom Świadomości Stwórcy. Czy nie pojmujesz, że właśnie do tego Was przygotowujemy i pomagamy osiągnąć jak największej liczbie osób? Wejrzyj w głąb siebie i wsłuchaj się w pieśń swojej Duszy. Zacznie się ona rozlegać i głośniej, i wyraźniej, kiedy się uwrażliwisz na muzykę sfer. Święte serce jest czyste, toteż współbrzmi tylko z tym, co tchnie najwyższą prawdą i miłością bezwarunkową. Kiedy ześrodkujesz się w sercu i zogniskujesz świadomość w duszy, nie dosięgną Cię już ani  nie zaszkodzą ujemne energie z jakiegokolwiek źródła. Uprzytomnij sobie, proszę, że można mieć pojęcie o przyszłości i królestwie niebieskim, choć jeszcze się nie umarło.

Niejeden z Was widział KULE Światła, które pojawiają się teraz na całym świecie. Snuje się mnóstwo domysłów na temat tego, co zawierają i znaczą. Kiedyś, gdy trwały przygotowania do zasiedlenia Ziemi przez rodzaj ludzki, wielu z Was przybywało na Ziemię w takiej kuli Światła. Podobnie masa wielkich bytów Światłości dociera na Ziemię z odległych wszechświatów, aby obserwować proces tej cudownej transformacji, jaki się teraz na niej toczy. Chcąc dobrze się czuć w warunkach gęstej materii (ale bez konieczności przechodzenia przez proces wielokrotnej fragmentaryzacji) podróżują oni w kulach świetlnych, wyposażonych w wibracje środowisk niebiańskich/wymiaru, z którego przychodzą. Czy nie wspominaliśmy, że staramy się być dla Was bardziej dostępni? Prawda, że teraz wyraźniej czujesz naszą obecność? Obecnie liczy się czas, a ponieważ wybuchy i pulsacje Światła Stwórcy, przekazywane przez Wielkie Słońce Centralne, słońca poszczególnych układów słonecznych i wreszcie przez miasta Światła, jeszcze się nasilą, wichry przemian zadmą ze wzmożoną potęgą. Na zakończenie tego listu przekazujemy Ci kilka myśli, w nadziei, że je przemyślisz oraz, jeśli Ci zabrzmią prawdziwie, przyswoisz i włączysz do swoich praktyk duchowych.

o       Oddech nieskończoności: Na wiele sposobów „żłobi” on okrężny model koleiny, jaką będzie podążać Światło Ducha, co otwiera też łącznik między świętym sercem, świętym umysłem i ośrodkiem szyszynki. Praktykuj oddech [nieskończoności], kreśląc mały znak od świętego umysłu do medulli oblongaty. Całkowicie otworzy to czakrę wyższego rozwoju u podstawy czaszki i udrożni dalsze przejście między świętym umysłem a świętym sercem.

o       AUM jest świętym dźwiękiem stworzenia. AUH to dźwięk świętego serca, zaś OM  - świętego umysłu.

Jako mistrz, czyli Jaźń przejawiona, możesz wertykalnie wprowadzać do ciała fizycznego pełnowidmowe Światło metatroniczne, które wprost z umysłu Boga Ojca emanuje przez pięć wyższych Promieni świadomości kosmicznej. Następnie niepokalana esencja miłości Boga Matki z komnaty lub łona Jej Świętego Serca „aktywuje” to czyste Światło, po czym wpływa ono horyzontalnie w świat upostaciowiony, świat form. Toteż kiedy jasno i z miłością zogniskujesz myśl w jakiejś intencji, możesz teraz stworzyć wszystko, co sobie zdołasz wyobrazić.

o       BOSKA EKONOMIA TO DZIAŁANIE PRAWA KOSMOSU.

To, co tworzy umysł sterowany przez ego, przynosi tarcia i pogłębia dualizm. Obecnie zanika masa przebrzmiałych idei, pojęć, zasad i systemów, które powstały w wibracjach chciwości, lęku i poczucia braku. Kiedy w imię największego dobra zjednasz swoją wolę z wolą Boską, wszystko, co będziesz urzeczywistniać, zrodzi się i wzrośnie w wibracjach miłości i pozytywnego rozwoju –będziesz więc magnetycznie przyciągał zamysły z matryc planu przyszłości. Więc chcemy cię zapytać: Jaką masz wizję przyszłości własnej, swoich ukochanych i bliskich, swojego kraju i świata? Poważnie licz się z tym, że wszystko, co myślisz, czujesz i w co wierzysz, ma znaczenie, ponieważ wibracje Twoich intencji albo przyczyniają problemów Ziemi i ludzkości, albo zwiększają zbiorowy myślokształt nadziei, inspiracji i zwycięstwa nad bólem, cierpieniem i chaosem świata trzeciego/czwartego wymiaru.

Bądź pewien, że my, zastępy anielskie pod kierunkiem Boga Ojca/Matki, stoimy przy Tobie niezłomnie. Ilekroć masz wrażenie, że jesteśmy blisko, zaufaj swoim odczuciom, bo prawdziwie zalewamy Ci aurę potokami Miłości/ Światła. Wsłuchuj się w podszepty duszy, która Ci pomoże bezbłędnie obrać najlepszy kierunek działania i dokonywać najmądrzejszych wyborów. Miłujemy Cię z głębi serca.
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