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Zintegrować i rozpalić płomień Diamentowego Promienia

Ukochani Mistrzowie, uwaga ludzkości jest kierowana a cała ludzkość inspirowana w każdy możliwy sposób do kroczenia naprzód na następny poziom OŚWIECENIA. Koniecznie jest potrzebne, abyście dążyli do aktywowania, przyjmowania i wypromieniowywania maksymalnej ilości udostępnianego Wam Światła Stwórczego. Ci, którzy są w procesie powrotu do pierwotnej Błękitnej Fazy harmonijnej egzystencji, krok po kroku mają coraz szerszy dostęp do dynamicznej mocy i wspaniałości esencji Najwyższego Stwórcy, jak to miało miejsce na początku ziemskiej egzystencji.

Ziemia i ludzkość stają się międzywymiarowymi Nosicielami Światła, ponieważ promieniowanie Najwyższego Stwórcy i naszego Boga Ojca-Matki przenika Centralne Galaktyczne Słońce, Galaktykę, Mleczną Drogę do Ziemi i jej systemu słonecznego. Kryształowy system sieci zawiera kody i boski schemat połączeń umożliwiający Wasz powrót do międzywymiarowości, ale też Boską Błękitną Fazę dla przyszłości Ziemi i ludzkości. Jednak każdy z Was musi sam nawiązać połączenie z tym systemem sieci - poprzez odwiedzanie Wielkich Miast Światła i odkodowanie szyfrów, które dotyczą Was, Waszej misji i określonego regionu, który zamieszkujecie.

Podczas tych czasów szybkich przemian, wzorce energetyczne Waszej nowej międzywymiarowej natury wydadzą się Wam niestabilne za sprawą szerokiej rozpiętości frekwencji. Jest to wynikiem zaprogramowania kryształowego systemu sieci zgodnie z najwyższym możliwym do zahaczenia i przyjęcia przez Ziemię i ludzi zamieszkujących poszczególne jej rejony spektrum. Proces będzie przebiegał dwutorowo: system sieci będzie wpływać na ludzi poprzez swoje poszerzone kodowanie dla przyszłości, a ludzkość będzie wpływała na ów system sieci, gdy każda osoba zahaczy Żywe Światło z Niebiańskich Miast Światła.

Energia wypełniona niezamanifestowanym potencjałem ze Wszystkiego-Co-Jest oraz wszystko, co będzie pochodziło z Omniwersalnego Ducha nazwanego Najwyższym Stwórcą - to wszystko jest nieograniczone i niewyczerpalne. Energia nie może być utracona ani zniszczona, ona transformuje - rozwija się LUB jest przenoszona - odpowiednio do zamiarów, życzeń i postępowania współtwórców; manifestuje się w postaci nowych form specjalnych wzorców wibracyjnych wydobytych z pierwotnej substancji siły życiowej, wysyłanej od Stwórcy i naszego Boga-Ojca-Matki przez strumień życia/miłości.

Problemem jest, że większość z Was zapomniała, jak można pochwycić ten strumień życia/Światła. Jednak, jeśli podążycie za Uniwersalnym Prawem Manifestacji, otrzymacie zdolność do fizycznej realizacji Waszych wizji, marzeń i życzeń. Zawsze byliście współtwórcami na poziomie fizycznym, niezależnie, czy była to radość, pokój i pełnia czy bieda, cierpienie i ograniczenia.

Musicie wydostać się z ram „kolektywnej struktury świadomości przekonań” i aktywnie dążyć do „dopasowania nastawienia”, przez co będziecie świadomi faktu i będziecie dążyli do bycia współtwórcą mającym prawo do całego tego piękna, hojności i pełni Uniwersum. Najpierw musicie studiować i integrować mądrość Praw Wszechświata, ich harmonijną wzajemną współpracę. Jest to wyraźny krok do obeznania z tym, do czego dążycie jako współtwórcy harmonizujący z własną Boską Misją. Manifestacja formy zachodzi bez przerwy, niezależnie od tego, co robicie lub, czego nie robicie - to jest coś, co dzieje się zgodnie z prawami natury. Jeśli będziecie pracowali świadomie w harmonii z tym procesem, poskutkuje to przyspieszeniem Waszego postępu. Możecie też te prawa zignorować i Wasze życie wypełni się nieświadomymi życzeniami bez efektów z przypadkowymi, często również chaotycznymi, skutkami.

Poszerzając swoją świadomość, odzyskujecie samomistrzostwo i ponownie łączycie się z licznymi postaciami Waszego Boskiego Ja, przypominacie sobie „duchowe nauki” i niezmienne prawa dotyczące ludzkości i Omniwersum, przestając koncentrować się na „emocjonalnej naturze duchowości”. Największym darem, jaki możecie dać innym wokół Was, jest bycie pozytywnym przykładem. Musicie doskonalić Waszą gotowość do współtworzenia i manifestowania w sobie i otoczeniu całego piękna, pełni, spokoju i radości, jaką możecie sobie wyobrazić, a następnie dzielić się wiedzą i darami z innymi wokół Was a na koniec z całym światem.

Niezamanifestowana i nieukształtowana energia tworzenia jest gotowa do uformowania we wszystko, co sobie możecie wyobrazić. Istnieje ultymatywne źródło całej pełni, nazwane „diamentopodobnymi cząsteczkami” (ang.: Adamantine Particles) lub też czystą pierwotną energią z Serca/Ducha Najwyższego Stwórcy przez naszego Boga Ojca-Matkę. Ziemskie przeżycia powinny być dla ludzkości wspaniałą przygodą współtworzenia, zaordynowaną przez naszego Boga Ojca-Matkę. Zanim zeszliście do świata formy, zostało Wam obiecane, że będziecie mieli dostęp do źródła nieograniczonego zaopatrzenia, jednak zapomnieliście o zasadach i formule koniecznej do otrzymania dostępu do magazynu pierwotnej boskiej substancji.

Ukochany Jeshua poprzez swoją błogosławioną wysłanniczkę, Glendę Green, nazwał pierwsze światło Tworzenia „diamentopodobnymi cząsteczkami”. Uczy: „te cząsteczki są światłem świadomości i cegiełkami budującymi fizyczną egzystencję”. Dają Duchowi ciało, ale tez życiu pożywienie i uzdrowienie. „Diamentopodobne cząsteczki” reagują na przyciąganie magnetyczne i można nad nimi zapanować poprzez czystą miłość w Waszych Świętych Sercach. „Diamentopodobnymi cząsteczkami” włada miłość i tylko miłość.

Najwyższy Stwórca poprzez strumień Miłości/Życia przesyła Diamentowy Promień/Diamentowy Płomień składający się z podstawowych subatomowych cząstek znanych jako „diamentopodobne cząsteczki” w całym objawiającym się Tworzeniu. Prąd „kosmicznej świadomości”, „Eliksir Życia”, „diamentowa esencja Jądra” i „Energia Chrystusowa” - to wszystko są obrazowe wyobrażenia „diamentopodobnych cząsteczek”.

Składacie się z miłości. Jednak sami siebie ograniczyliście w rozsyłaniu tej miłości, jaką doprawdy jesteście - miłości, do jakiej jesteście zdolni, miłości, która jest Waszą własną boska naturą. Poprzez informacje, jakie teraz zostaną przekazane, otworzą się przed Wami perspektywy przekraczające wszystko, co dotąd mogliście sobie wyobrazić, ponieważ rozwinie się plan stwórczy w całej swojej doskonałości. Staniecie się świadomi wspaniałości tego, co zachodzi, a my widzimy, że zaczynacie wierzyć w wiele z tego, co było Wam opowiadane podczas ostatnich lat, integrując mądrość w Waszych Świętych Sercach/Świętym Duchu i żądając tego jako swojej własnej prawdy. Proces eliminacji uwarunkowań dotyczących przeszłych czasów jest kompleksowy, lecz konieczny, ponieważ dążycie do sklarowania, wysubtelnienia i poszerzenia Waszej podświadomości i świadomości, aby przyjąć wyższe prawdy od Nadświadomości/Wyższego Ja.

Zwróćcie uwagę: podkreślamy teraz nie tylko Świętego Ducha/Makro-Ducha, ale też Święte Serce. W wyżej wymiarowych poziomach mózgu, nad czakrą wstępującą (znajdującą się u podstawy czaszki (Medulla Oblongata)) jest zmagazynowana Wasza historia - WSZYSTKO, co kiedykolwiek przeżyliście, mądrość, jaką sobie przyswoiliście, pochodzenie, Boska Misja i Wasza przyszłość. Tam znajduje się również nieograniczony potencjał, z którego możecie czerpać, opcje i pełnia możliwości wyboru, jakie macie do dyspozycji.

Czy kiedykolwiek zadawaliście pytanie, jak w ogóle na początku zostało uformowane Wasze ciało fizyczne? Otóż przyciągnęliście do siebie owe Boskie Diamentowe Cząsteczki Światła ze Strumienia Miłości/Życia płynącego z Serca/Ducha Najwyższego Stwórcy przez naszego Boga Ojca-Matkę tego Wszechświata oraz przez całe zamanifestowane Stworzenie. Z zakodowanego wzorca doskonałego ciała - Adam/Ewa Kadmon i za pomocą Waszych współtwórczych zdolności stworzyliście nie tylko ciało fizyczne, ale też wspaniałą różnorodność materialnych manifestacji.

Czy jesteście gotowi na złożenie następującej deklaracji? „Tak, JAM JEST gotowa/gotów kroczyć naprzód. Będę żądał/a i wykorzystywał/a tą energię dla najwyższego dobra wszystkich. Będę Nosicielem życiodajnych cząsteczek Diamentowego Płomienia. Otworzę swoje Święte Serce i pozwolę sobie na wrażliwość, ponieważ wiem, że jestem chroniona/chroniony. Zaakceptuję wszystkie energie Diamentowego Płomienia, jakie obecnie mogę bezpiecznie zintegrować. Pozostanę skupiona/skupiony w swoim Świętym Centrum Serca tak, abym mogła/mógł rozsyłać w świat wokół siebie najwyższe poziomy czystej miłości”.

Kochani, nie możecie podarować innym cząsteczki Diamentowego Płomienia, zanim nie podarujecie jej sobie. Jeszcze raz mówimy: musicie wypełnić nimi po brzegi swoje własne Ja, zanim będziecie mogli i innych obdarować tym Boskim Eliksirem Życia. Wtedy możecie tą Esencję wypromieniowywać szeroko w świat zgodnie z wzorcem oddechu nieskończoności, którego będziemy Was uczyć jako następnego kroku do Waszego samomistrzostwa.

Możecie być tylko miłością, której się domagacie i możecie rozsyłać tylko Miłość, jaką jesteście. Dlatego ów transformujący proces musi rozpocząć się w Waszym Świętym Sercu i Waszym Świętym Duchu. One są niezłomnie ze sobą połączone - jedno wpływa na drugie. Święte Serce jest źródłem siły, maszyną i paliwem odżywiającym Świętego Ducha, aby mogły ulec rozpuszczeniu membrany Światła chroniące Waszą Wyższą Świadomość. Wtedy będzie Wam dany dostęp do kosmicznej biblioteki wiedzy, która jest tam zmagazynowana.

Wiele starych nauk dlatego jest tak szkodliwych, ponieważ nauczyły Was, że nie jesteście niczego godni i musicie oddać swoją moc, musicie się podporządkować lub służyć innym, o których sądzicie, że są bardziej godni i mądrzy i że mają więcej darów i zdolności niż Wy. Oddaliście lub odrzuciliście moc otrzymaną od Boga, w jaką zostaliście wyposażeni, kiedy wkraczaliście w świat fizycznego wyrazu. Czy nie chcielibyście teraz odzyskać tego daru i rozpocząć użytkowanie go odpowiednio do Waszych zdolności dla najwyższego dobra?

KAŻDY CZŁOWIEK NA ZIEMI ZOSTAŁ STWORZONY NA OBRAZ I PODOBIEŃSTWO STWÓRCY. Jak myślicie, co to oznacza? Nie ma to związku z Waszym ciałem fizycznym, rasą, kolorem skóry ani z religią. To znaczy, że jesteście Iskrą Obecności „JAM JEST”, postacią boskiego wyrazu. Każdy człowiek na Ziemi ma te iskry boskości w sobie, ponieważ bez nich nie mógłby istnieć. Każdy człowiek ma w sobie ten potencjał makrokosmiczny, ponieważ każdy człowiek jest Mikrokosmosem Miłości Stwórczej/Światła Stwórczego. I dlaczego - myślicie - Diamentowe Jądro Boskiej Komórki zostało ulokowane w Waszych Świętych Sercach? Ono zawiera cnoty, właściwości, jakości oraz aspekty Stwórcy; jednak podczas wielu minionych epok te błogosławione dary były przez dużą większość ludzi wypromieniowywana tylko cząstkowo. Jednak teraz możecie rozpalić Wasz generator boskiego potencjału napędzanego miłością, integracją i projekcją Diamentowego Promienia/Płomienia Diamentopodobnych Cząsteczek. Jak mówiliśmy w przeszłości: wiedza/mądrość przepełniona miłością/współczuciem i skoncentrowanym zamiarem/postępowaniem wytwarza siłę zawierającą klucz do uniwersalnego magazynu niezamanifestowanego potencjału - energię z Jądra Serca Stwórcy, która tylko czeka na uformowanie i wyrażenie na poziomie materialnym we wszystkim, co sobie możecie wyobrazić.

ABY ŻĄDAĆ PEŁNI WE WSZYSTKICH RZECZACH, NAJPIERW MUSICIE ZACZĄĆ ŻYĆ W HARMONII Z PRAWAMI UNIWERSALNYMI, ZARZĄDZONYMI PRZEZ STWÓRCĘ WSZYSTKIEGO. UNIWERSALNA ZIEMSKA PEŁNIA JEST OSIĄGALNA DLA KAŻDEGO - TO JEST WASZE BOSKIE PRAWO DANE WAM W CHWILI NARODZIN. WSZYSTKO, CO MUSICIE ZROBIĆ TO JEJ ZAŻĄDAĆ.

NIEWIDZIALNE ZAPASY SĄ NIEWYCZERPALNE. WSZYSTKO NA ZIEMI SKŁADA SIĘ Z PIERWOTNEJ NATURALNEJ SUBSTANCJI SIŁY ŻYCIOWEJ, Z KTÓREJ POWSTAJE OGROMNA MNOGOŚĆ FIZYCZNEJ MATERII I FORMY.

PIĘKNO I SZCZODROŚĆ ZIEMI MOŻNA UZUPEŁNIĆ NA NOWO I ROZPRZESTRZENIĆ ZA POMOCĄ WŁAŚCIWYCH MYŚLI, POSTĘPOWANIA I OCHRONY.

MYŚLI/ZAMIAR/STOSOWNE POSTĘPOWANIE RODZI SIŁĘ DO WYTWORZENIA Z BEZKSZTAŁTNEJ SUBSTANCJI BOGACTW MATERIALNYCH.

WIDZIALNA „PUSTKA MIEJSCA” JEST W RZECZYWISTOŚCI WYPEŁNIONA CZĄSTECZKAMI MIŁOŚCI/ŻYCIA/NIEZAMANIFESTOWANYM POTENCJAŁEM.

SIŁA MIŁOŚCI/ŚWIATŁA NAJWYŻSZEGO STWÓRCY JEST POŁAMANA NA PRYZMATY ŚWIATŁA, KOLORY TĘCZY ZAWIERAJĄCE WSZYSTKIE JAKOŚCI, CNOTY I CECHY ORAZ POTENCJAŁ TWORZENIA. JAKO WSPÓŁTWÓRCY MOŻEMY IM NADAWAĆ FORMY, MANIFESTOWAĆ POPRZEZ NASZE MYŚLI/ZAMIARY/POSTĘPOWANIE.

Jak będziecie korzystać z tego nieporównywalnego daru? Jakie są Wasze największe życzenia? Co będzie Waszym testamentem dla ludzkości i świata? Sięgajcie ku gwiazdom, kochani, ponieważ dla tego, co chcecie zamanifestować, nie ma żadnych limitów, jeśli Wasze wizje pozostają w harmonii z Duchem.

JAM JEST archanioł Michał

Tłumaczyła Teresa Serafinowska
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